



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по факту нарушения прав инвалида-колясочника в Воронежской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению в соцмедиа о том, что в поселке Таловая Воронежской области инвалиду-колясочнику приходится каждый день спускаться со второго этажа по лестнице ползком, поскольку иного способа выйти из дома не имеется. Сообщается, что в уполномоченные органы ранее был направлен запрос о выделении мужчине подходящего жилья. До настоящего времени проблема не решена.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Воронежской области К.Э. Левиту доложить о ходе проверки, а также о мерах, принимаемых для восстановления прав гражданина.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1837982>